
Problèmes à réaliser sur l’ardoise, sur une feuille  
ou sur cette fiche imprimée. 

                          Les timbres de Sofia 
 

1. Sofia a 11 timbres dans sa boite.  
Isabela lui en donne 7 que Sofia met dans sa boite. 
Combien y a-t-il de timbres dans sa boite ? 
 
   Dessine des petits carrés pour représenter les timbres. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ecris le calcul et complète la réponse. 

 
Calcul  …………………………………… 
Sofia a … timbres dans sa boite. 

         
 

2. Mamie a 13 timbres dans une enveloppe. 
Elle en donne 8 à Sofia. 
Combien y a-t-il de timbres dans l’enveloppe de mamie? 
 
   Dessine des petits carrés pour représenter les timbres. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ecris le calcul et complète la réponse. 

 
Calcul  …………………………………… 
Mamie a … timbres dans son enveloppe. 
 
 

 
                                    


